Lista 3, kurs wyréwnawczy
Funkcja wykladnicza i logarytmiczna

. Narysuj wykres funkcji:

1 r—1 1 T
a)y:2x+2’ b)y: |2m_1|, C)y: <2> +1a d)yZQ‘zlv €)y:— (3> —1.
. Rozwiaz réwnania i nieréwnosci wykladnicze:
3 x+5 4 x+1
a) 2°70 = 8" p) <4) = (3) ;) 477016770 =64, d) 25" — 57! +5 =57,
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. Oblicz
27 3 3
a) logy 8, b) logs o1 c) logg V8, d) log 5781, e) log1 81v3.

. Oblicz z, jezeli:

a) loggz =—1, b) log% x=-2 ¢) logyx = 7; d) logy,x =10, e) logsx =3,
f) log, 36 =2, g¢) log,27=3 h) log, 515 =3, i)log,2= % j§) logy, 87 =17.
. Narysuj wykres funkcji:

a)y =logy(x —1) b)y=logi(l—x), c)y=logy x|, d)y=|log; x|

. Zmajdz dziedzine funkcji:

a)y=logy 7, b)y=log,,(4-2%), oy=277, d)y=2""T",
e)y=/logi(z—3) =2, [f)y=logy[l+ log%(a:2 — 5z 4 6)].

. Rozwiaz réwnania i nieréwnosci:

a) logy(logzz) =1, b) log(4 — x) = log 3z + log(xz + 1), ¢) logs[7 + logs (2% +9)] = 2,
d) logix + 3 = 2logy 22, 89827 = 4.



